

письма от Иисуса

Автор: Евгений

20.05.2011 04:40 - Обновлено 20.05.2011 04:44

Сабрина

15 мая 2011 года:

Слово от Господа Иисуса для своей невесты:

Я даю вам эти слова, запишите их. Это - ваш Господь и Учитель Иисус.

Все готово в Моём Небесном Царстве к приёму и встрече невесты. Она будет принята горячо и радостно. Все ангелы пребывают в радостном ожидании прибытия Моей невесты. Она Моя любимая, ради которой Я умер. Она источает сладкий аромат, перед Лицом Моим день и ночь. Я умер, оставив, особый подарок для неё. Она - Моя приобретённая невеста. Я люблю её сердце.

Мы будем праздновать нашу свадьбу за Моим праздничным столом. Её чувства будет переполнять радость от всего, что Бог подготовил для неё. Она познает глубокую близость со Мной, её Иисусом. Я очень жду этого момента. Приходит час. Он приближается очень быстро. Я люблю её сердце. Она Моя и Я её. Она любит Меня и Я люблю её. Она Моя возлюбленная – Моя невеста.

Мои ангелы радуются, они ожидают момента, чтобы встретить невесту. Они будут служить ей за столом. Я хозяин пира, а невеста - Мой гость. Она - Моя любовь. Она носит Моё кольцо, Мой перстень. Моё Имя запечатлено в этом кольце. Она – Моя любимая. О, как сладко её сердце. Её сердце – бриллиант заключенный в прекрасный перстень. Она носит Моё сердце. Возлюбленная Моя принадлежит Мне, а Я принадлежу ей. Мы связаны с ней навсегда и ничто не сможет нас разлучить. Она Моя и Я её. Мы с ней – одно.

Я люблю Свою невесту и сейчас наступает время, для того чтобы прийти и принять её в Мою Славу. О, она будет изумлена. Счастлива, той вечной славой, от нашего единства. Я уплатил цену, а она приняла Моё предложение. Она Моя любимая и Я люблю её сердце.

О' Позвольте Мне говорить вам о Моей невесте. Она, как драгоценный камень в руке Моей, как драгоценная жемчужина в глазах Моих, она бесценна, чиста, целомудренна и свята, она куплена и оплачена Моей драгоценной Кровью. Моя Кровь – это плата за неё. Моя Кровь очистила и сделала её чище золота. Её чистое сердце и чистая жизнь – чистое золото для Меня. Она Моя и Я её. Я люблю Свою любимую.

письма от Иисуса

Автор: Евгений

20.05.2011 04:40 - Обновлено 20.05.2011 04:44

Невеста Моя, время наступает и оно уже пришло, когда Я - твой Жених приду забрать тебя, в наши вечные обители. Это будет счастье! Я подготовил очень много того, что приведет вас в восхищение и изумление – это подарок, для вас. Щедрые награды ждут вас, невиданные вещи, которые Я подготовил, чтобы радовать Мою Невесту. О, Я подготовил множество сюрпризов!

Готовы ли вы принять Меня? Готовы ли вы? Это вызов! Готовы ли вы? Я готов. Мой Отец - готов. Всё только ждет Его сигнала. Это час! Время пришло! Будьте готовы! Не станьте сонными, но бодрствуйте и трезвитесь. Будьте бдительны до тех пор, пока Я не приду. Ибо, вот, Я приду очень скоро. Это ваш Жених – Иисус!

Слово от Господа Иисуса для тех. Кто еще не знает Его:

Это слово, которое Я хочу обратиться к тем, кто Меня еще не знает. Для тех, кто думает, что знает Меня, но Я не знаю их. Они – посторонние в Моих глазах и Я не дам им войти в Моё Царство, когда они предстанут предо Мной.

Многие в тот день скажут Мне: «Разве мы не делали то и это для Тебя?» Я же скажу им: «Я не знал вас никогда!» В Царство Моё смогут войти только те, чьи имена записаны в Моеей Книге Жизни - Книге Агнца.

Только они получат свою долю в вечном наследии. Для тех, кто еще не знает Меня, Я говорю: «Сейчас – время!» Пока есть благодать для всех, хотя Я точно знаю, кто придет, а кто нет. Всё это – Моё решение, всё это - Я творю.

Ваша задача в том, чтобы еще многих сделать Моими учениками, поскольку время коротко. Многие еще должны войти. Многие еще должны получить свою долю в вечном наследии. Время чрезвычайно коротко. Поэтому просите Бога вашего, чтобы еще многие успели войти.

Моя Жертва была и остается для всех. Но и противостояние, тоже, очень сильное. Плоть сильна, пока жива. Так же, как Я умер на ужасном кресте, вы также должны умереть для вашей плоти. Я предоставил вам открытый Путь. Я открыл его для вас Своей Кровью. Для вас, осталось всё это только принять и это необходимое условие: вы должны полностью предать свои жизни Мне – вашему Богу.

Я – Бог. Я, Иисус – Бог. Мой Отец и Я – Одно. Мой Дух и Я – Одно. Мы – Одно. Поэтому придите к Нам! Мой Отец обеспечил и предусмотрел всё. Я уже заплатил цену. Мой Дух будет жить в вас, если только вы покаетесь передо Мной всем сердцем.

Не обманывайтесь! Читайте внимательно Слово Моё, просите Мой Дух дать вам мудрость и откровения. Сам Автор Слова будет учить и направлять вас. Он ваш Наставник, в жизни. Просите у Меня, чтобы Я дал вам Мой Дух! Без Духа Моего вы – ничто. Мои дети - те, кто водим Моим Духом. Многие из вас живут без Духа Моего, они не наполнены Им и не крещены, хотя Слово Моё говорит об этом ясно. Даже Мне был необходим Святой Дух! Сколько еще нужно примеров? Или вы считаете, что вы сильней, чем Бог?

Ищите Дух Мой! Следуйте за Ним, и Он даст вам найти Себя, и Он сотворит в ваших сердцах обитель для Себя. Просите Его, чтобы Он дал понимание и Мудрость. Просите

письма от Иисуса

Автор: Евгений

20.05.2011 04:40 - Обновлено 20.05.2011 04:44

Его, чтобы Он дал откровение о Своём Слове. Он – Автор Моего Слова. Он – написанное Слово. Мой Дух – это Истинная драгоценность. Он – Начальник вашей жизни. Просите у Меня Дух Мой и Я дам вам Его.

Много Слов уже было дано. Многие письма написаны. Многие предупреждения были посланы. Многие видения и пророчества уже даны. Мои Слова разошлись повсюду. Ни у кого нет оправдания в том, что они не захотели знать Меня. Сейчас – время, чтобы всё исполнилось.

Я, Иисус возвращаюсь.

Будьте готовы, не спите, и бодрствуйте, скажите всем, чтобы становились Моими учениками и крестились во имя Отца, и Сына, и Святого Духа!

Ваш Бог говорил!

Съюзен
года:

14 мая 2011

Это - ваш Господь Иисус Христос. Я прихожу к вам, как Спаситель, как Искупитель, как Жених. Я все, во всём, для вас. Я приведу вас в Свою безопасность. Вы должны следовать за Моим руководством. Я в вас, чтобы вы представили Меня миру. Вам необходимо положить вашу жизнь передо Мной, как живую жертву. Вы должны отдать Мне все: сердце, разум, душу - всю жизнь. Не прячьте ничего. Я омою вас в Крови. Я покрою вас Своей Кровью и спасу от надвигающегося бедствия.

Скоро мир объединится, для полного отвержения Меня, он окончательно отвернется от Меня. Мир уже объединяется против Бога своего. Это - то направление в котором он движется. Прямо сейчас мир старается достичь своей цели, в том, чтобы повергнуть Мою Истину и спрятать от людей Истину того, кем Я являюсь. Всё это потому, что к Отцу нельзя прийти никаким другим путем, кроме Меня Иисуса. Я заплатил цену за возможность войти и Я восстановил доступ к Моему Отцу и в Его Царство. Без Меня и без покрытия Моеи Крови - нет входа в Славу Небесного Царства. Вход заблокирован для всех, кто отвергает Меня, как своего Господина и Учителя.

Скоро, очень скоро, Я приду, чтобы взять Мою великолепную невесту, которая приготовилась к приезду своего Жениха. Она ждет, когда Моя Слава покроет её с головы до пят. Это последние мгновения, это заключительные минуты. Я готов запечатлеть наш союз и принять её в Мою безопасность. Моя любовь готова принять её в воздухе и наш полет скоро состоится. Сейчас наступило время, о котором говорится в Моеи Книге.

О, сомневающиеся, мирские люди, прекратите прославлять своих деревянных идолов, прекратите поклоняться своим маленьким божкам. Вы не способны видеть того, что происходит вокруг вас. Вы так крепко спите, держась крепко, двумя руками за своих кумиров, но это они вас и усыпили. Когда вы внезапно проснетесь, ваши идолы, которых

письма от Иисуса

Автор: Евгений

20.05.2011 04:40 - Обновлено 20.05.2011 04:44

вы держали в руках нанесут вам смертельный удар. Ваша возможность выйти в безопасность исчезнет безвозвратно и тогда для вас начнется настоящий ужас. Моя же невеста в это время, будет находиться в Моей безопасности. Вы проснетесь окончательно и всё поймете. Поймете, что вы проспали, утешаясь глухими, слепыми, немыми и холодными идолами.

Пробудитесь, дети Мои, и прекратите поклоняться вещам этого мира, они не смогут вас спасти. Только Я способен спасти вас. Только Я в состоянии спасти вас, восстановить вас и увести вас от надвигающейся катастрофы.

Откройте свои ослепленные глаза, откройте свои закрытые сердца, откройте свой разум к Моей Истине! Вы что, собираетесь оставаться лицом к лицу перед Моим гневом и Моим врагом, без Моей защиты? Одна мысль об этом должна заставить вас дрожать! Вы что, считаете себя неприкасаемыми? Вы слепы и наги, и вы собираетесь испытать на себе Мой Огонь? Почему вы не видите этого, народ Мой? Почему вы, лидеры, не об этом говорите в ваших проповедях Моему стаду? Я привлеку вас к ответственности, за сокрытие этой правды от Моих людей, за то, что вы держали их глаза во тьме. Их кровь будет на ваших руках, а когда вы предстанете передо Мной вы ответите, почему вы выбрали игнорировать Моё Слово, написанное в Книге Моей, а выбрали держать людей в заблуждении, в эти последние дни.

Каждый из вас, лично будет стоять передо Мной и, ваши счастливые истории о процветании, о мире и безопасности, которые вы сейчас говорите вашему стаду не спасут вас в тот день. Я спрошу вас за всех до единого, за каждую овечку в вашем стаде, кого вы удержали от Моей Истины, их глаза остались слепы по вашей прихоти. Они умрут в своих грехах, но их кровь будет на ваших руках. Все лидеры, Я повелеваю вам - повернитесь ко Мне. Проповедуйте Мою Истину, подготовьте Моих детей и вы получите награду, но если вы отвергнете это Слово и продолжите вести Моих детей в заблуждение своей ложью - вашей полуправдой, искажая Моё Святое Слово - вы пожалеете, что вы родились. Мои дети будут потеряны потому, что они следовали неверному учению. Их мучение будет большим, но ваше будет еще больше. Будьте очень серьезны и внимательно рассмотрите эти Мои Слова, лидеры народа Моего.

Пойдите к моему стаду и говорите им Мою Истину. Скажите им, чтобы они отвергли своих деревянных идолов, сделали Меня настоящим Господином и Учителем в своей жизни, искали Меня во всех путях, читали и пребывали в Слове Моём - только это Я приму, как покаяние в ваших злодеяниях. Тогда они будут защищены и сохранены от худшего. Это Мой приказ вам, потому, что час почти истек. Облекитесь во всеоружие Божье и двигайтесь в Мою совершенную волю, пребудьте в ней. Жатвы много, но работников мало. Народ Мой - это ваше время, чтобы Свет ваш сиял в этом темном мире.

Я - твой Руководитель. Я - твой Командир. Я Сам поведу вас. Следуйте за Мной. Не существует другого пути для спасения.

Ваш Господь Иисус посыпает вам заключительные предупреждения.

письма от Иисуса

Автор: Евгений

20.05.2011 04:40 - Обновлено 20.05.2011 04:44

Господь идет! Приготовьте путь Господу!